

流量随意玩 5元包1000M 流量

发送 53011 至 10086 开通

10元包3000M 流量

发送 53012 至 10086 开通



限行船舶宽度由9米上调为10米,吃水线上调至2.8米 洙水河航道通航标准放宽

本报济宁2月27日讯(记者 庄子帆) 目前,洙水河航道的通航标准不能满足沿线港口单位的生产需求。为最大限度满足港口需求,济宁市地方海事局对洙水河航道的通航标准进行了调整,宽度10米的船舶可进入该航道,且船队可通过洙鱼公路桥。

由于水较浅,因大型船舶通过容易搁浅,影响其他船舶通过,而且桥上的行人也不安全。考虑到安全问题,今年1月份海事部门对进入洙水河航道

的大型船舶进行限行。特别是通过新玩桥临时便道桥进入嘉祥港的船舶,最大宽度不得超过9.0米,船舶吃水线以上最大高度不得超过4.5米,船舶吃水不得大于2.6米。

“近期,工作人员又在现场测量了水深,采集了资料,根据目前洙水河航道通航条件的状况,在保障安全的基础上,最大限度满足港口单位的需求,对通航标准又进行了调整。”济宁市海事局通航科相关工作人员表示,进入洙水河航道的船舶,实

际吃水不得大于2.8米,水面以上最大高度不得大于4.5米,禁止最大宽度大于10米的船舶(含船队驳船)驶入该航道。

该工作人员介绍,经过洙鱼公路桥进入嘉祥金港这一段航程是直航段,通航条件较好,而且桥下有起到保护桥梁作用的桥墩,所以这一段允许船队进入。“船队进入洙水河航道,必须采取单排一列式队形,而且不得驶入105公路桥及以上水域。”该工作人员说。

在洙水河航道及跨河桥梁

未完全改造升级前,继续实行单向通航。每日14:00前放行上、下行船舶至于桥浮桥下游和上游水域,待浮桥开启后(浮桥开启时间为每日14:00时至16:00时),按照先上后下的方式通过浮桥,避免形成对驶相遇的局面,同向行驶的船舶按港口或报到站放行序号依次行驶,禁止追越和并列行驶。“如遇航道、桥梁施工、跨河设施搭建、水位、水文条件发生较大变化等情况,通航标准将据实临时调整。”该工作人员说。

济宁“天网工程” 年底实现全覆盖

本报济宁2月27日讯(记者 晋森) 27日,济宁市委政法工作会议召开,今年将扎实推进天网工程等重点基础工作,视频监控系统建设一类、二类和三类目标建设任务今年全部完成。

今年“社区六进”要实现全覆盖,“社区六进”活动包括消防、物管、流动人口管理、危险品管理、交管、网管在内的六项服务内容,去年已在社区内陆续展开,今年要实现全覆盖。社区网格化管理方面,城市社区网格要健全机制、配齐人员、发挥作用,农村社区要完成网格划分、开展工作,努力完成省里“2014年底前城乡社区基本实现网格化管理”的目标任务,使网格成为社会管理的基本单元。

今年治安视频监控天网工程建设、社区六进、社区网格化管理这三项重点工作将继续作为考核重点,加大考核力度,确保目标任务的完成。

凤凰怡居佳苑经适房今日“抓阄”

866户轮候家庭将圆“住房梦”



凤凰怡居佳苑保障性住房。记者 公素云 摄

本报济宁2月27日讯(记者 公素云) 28日,保障性住房小区凤凰怡居佳苑小区将“抓阄”选房,于去年6月份“中号”的866个家庭将分配到属于自己的房子。同时,小区内371套公租房也将在经适房分配完毕后开始摇号。

27日,记者来到位于柳行路以南,环城西路上的凤凰怡居佳苑小区。小区已经聚集了不少前来看房的市民,大家相互分享即将住上新房的喜悦。

小区内的楼房整齐划一,红白相间楼房线条明朗大方,除了六层的多层楼房外,小区北侧还有几排高层住宅,楼宇之间都设计了绿化带。小区每套住房都采用落地窗户,厨房、卫生间一应俱全。位于两侧住宅楼之间的中心路整洁宽敞,路灯、健身设施齐全,并且小区还配备了有花园、凉亭。

“虽然是保障性住房,但小区还真有点高档住宅区的感

觉,干净整洁,而且还设计了花园亭台,楼前的草坪上还有石头造型的广播,能够住上这样的小区,真是做梦也不敢想。”看房的市民张先生说。

据介绍,凤凰怡居佳苑小区共有保障性住房1500余套,其中经济适用房866套,公租房371套,廉租房300套。“小区内共有18栋住宅楼,其中12栋多层建筑为经济适用房,公租房、廉租房均是11层的小高层住

宅。”济宁市房管局住房保障科科长李忠利介绍,经济适用房分配完毕后,将开始公租房的摇号分配,安置2012年申请公租房的轮候家庭。

据了解,除凤凰怡居佳苑经适房分配外,红西佳苑保障性住房小区也将开始陆续分配,同时,随着时星御德、运河怡居佳苑和众和花园保障性住房的竣工,更多的轮候家庭有望在今年进行新房摇号。

本周六人才市场 有大型招聘会

本报济宁2月27日讯(记者 贾凌煜) 3月1日(本周六),济宁人才市场将在人才大厦举办春季大型人才招聘会,165个展位已被抢订一空,涉及销售、教育等行业多个岗位。此外,记者了解到,即日起至3月20日之间的招聘会,都没有空余的展位了。

周六的招聘会涉及、商贸、教育、机械等,还未找到工作或有跳槽意愿的人员可前往参加。为帮助求职者顺利找到工作,人才市场就业指导顾问还将现场提供就业服务,明确职业规划,根据求职者基本信息,跟踪推荐就业岗位。

同时,济宁惠普人力资源市场本周五继续举办普工招聘会,想当一名保洁、保安、服务员、技工的人员,可乘坐102路或25路公交车到八里庙运河大桥西侧下车,寻找合适的单位。

文明城市

公德在我心 文明伴我行

济宁市文明城市创建工作办公室
齐鲁晚报·今日运河

宣